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9. 72  Steingjerde - nord

130 m fra siste post til mal. Ingen merking.





Velkommen til kretsmesterskap på Myrdalssætra. Viktig informasjon omkring løpet finner du i dette skrivet. 

Spesifikk info om løyper finner en på side 2.
===================================================
Parkering – Samlingsplass:

Parkering langs fylkesveg og veg til Myrdalssætra – følg anvisning fra parkeringsvakter med gule vester. Mulig å sette av last og kjøre videre til parkeringsplasser lenger opp mot Strandafjellet. Ta hensyn til hytteeigere.

Felles info:

Arrangør gir felles informasjon omkring løpet kl 1230 – vi anbefaler sterkt at en er til stede senest kl 1230.

Toalett:

Det er utedo ved samlingsplass (utedo ved hytte mellom post 2/3 og 4/6 i nybegynnerløypa på siste side - spør evnt sekretæriat om hvor). Ta hensyn til hytteeigere.

Tidtakerbrikke / Etteranmelding:

Tidtaking foregår vha tidtakerbrikke. Leies i sekretæriatet. Ta kontakt med sekretariatet for etteranmelding løpsdagen. De noterer ned navn og låner ut brikke. Husk å sjekke postkoder når du stempler i løpet – det står mange poster ute i terrenget!! Sjekk at ditt brikkenr er korrekt i henhold til Eventor/Startlister.

Mål: 

For å avhjelpe arrangør ber vi om at en følger arrangørs instruksjon for utlesing av tid, vent på anvisning. 
Annen info: 

Premieutdeling etter at alle er i mål, medaljer i KM-klasser. Premier til alle under 12 år – ta kontakt om du må gå tidlig. Resultater henges opp fortløpende. 

Salg av pølser, kaffe og kaker. Kontant eller VIPPS til 41087093. 

Lykke til! 
Informasjon om N- og C-løyper (1.1 km og 1.6 km)

Nybegynnerløypen (1,1 km) og C-løypen (1,6 km) har start på samlingsplass på Myrdalsætra, se kartustnitt siste side (trekant betyr start). Det er «fri start» for N- og C-løyper i perioden 1245-1345 – still deg i kø, legg brikke på startenhet og se at det blinker før du løper ut. Kart ligger i boks ved start. Nybegynnerløypen er lagt ved sist i dette dokumentet. Postene tas i rekkefølge: 1-2-3 osv. Man løper med løpebrikke som tar tiden. Målestokk 1:5000 for N- og C-løype. 

Påmelding:

Det er ønskelig at så mange som mulig påmelder seg på forhånd innen fristen torsdag 18.mai. Prisen er 100 kr for voksen og 50 kr for barn. Også nybegynnere og barn kan gjerne påmelde seg på forhånd, da blir det mindre administrasjon på løpsdagen. Hvis en familie ønsker å gå i lag som en søndagstur melder man på bare barna. Fine premier til alle barn (lue, pannebånd eller solbriller). Premieutdeling skjer når alle er kommet i mål. Hvis man går før det tar man kontakt med sekretariat og får premien sin da.  

Ved påmelding på løpsdagen er prisen for voksen 150 kr og barn 50 kr. Ta kontakt med sekretariatet for påmelding. De noterer ned navn og låner ut brikke.

Løpeløype for barn (uten kart - Rakettløype):
Det er satt ut en løpeløype for barn på samlingsplass hvor man ser fra post til post. VIL instruerer og deler ut klistremerker til de barn som vil løpe noen runder her. Gratis tilbud.
=======================================================

Informasjon om KM-løyper (2.1 km og lengre, løype 3-7)

Start: 1000 meter å gå til start – ser start fra arena. Felles avmarsj kl 1245 fra arena. Pga avstand er start første løper utsatt til kl 1315. Målestokk 1:10000, ekvidistanse 5 meter i løype 3-7
Startprosedyre KM klasser: 

Startklokke – gå frem til sluse 2 minutter før start. 1 minutt før start kan du ta løse postbeskrivelser. Rykk frem hvert minutt. Kart er du ansvarlig for å ta selv i startøyeblikket, sjekk klasse som står på kart. Husk å nulle brikke (sjekk at diode blinker). Snu kart i startøyeblikk og løp mot første post. 
For sein til start:

Starter tildeler deg starttid når det er ledig i løypa – start frem til 1400.
Mål: 

For å avhjelpe arrangør ber vi om at en følger arrangørs instruksjon for utlesing av tid. 
=================================================================
ENDELIGE LØYPELENGDER: 
1.1 km: D-12N, H-12N, D13-16N, H13-16N, N-åpen (fristart)
1.6 km: D11-12, H11-12, D/H13-16C, D/H17C (fristart)
2.2 km: D13-14, H13-14, D60, H70, D70, H80
2.7 km: D40, D50, H60, D15-16
3.5 km: H15-16, H50
3.9 km: H40, D17-20, D21-39
4.6 km: H21-39, H17-20
Nybegynnerløype:

PM - informasjon
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