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Info om løyper/start/kart: 

Løype 1 og 2 : N og C løyper (to korteste) har fristart. Kart deles ut i lagsposer (sekretariat ved etterpåmelding). Målestokk 1:5000 i løype 1-2 (N og C). Start er samme plass som andre løyper – om lag 250 meter langs sti til start. Ingen løse postbeskrivelser – de er trykt på kartet.
Løype 3 til 7: 250 meter å gå til start. Målestokk 1:7500, ekvidistanse 5. Postbeskrivelser trykket på kart, men en finner også løse ved start.
Husk å sjekke postkoder – det står mange poster ute i terrenget!! Sjekk at ditt brikkenr er korrekt i henhold til Eventor/Startlister.
Etterpåmelding løpsdag:

Ta kontakt med sekretariatet. De noterer ned navn og låner ut brikke.

Parkering – Samlingsplass:

Parkering ved Vedde Fabrikker – 100 meter før Veddesvingen – se kartutsnitt høyre. Samlingsplass nær Veddesvingen – tørt område.

Startprosedyre START KM klasser (de to korteste har fristart men kan følge samme prosedyre): 

Startklokke – gå frem til sluse 2 minutter før start – SJEKK AT DU HAR KORREKT BRIKKENR (klokke viser riktig tid – har du start 13:11 går du frem 13:09). 1 minutt før start kan du ta løse postbeskrivelser. Rykk frem hvert minutt. Kart er du ansvarlig for å ta selv i startøyeblikket, sjekk klasse som står på kart. Husk å nulle brikke (sjekk at diode blinker). Snu kart i startøyeblikk og løp mot første post. 
For sein til start:

Starter tildeler deg starttid når det er ledig i løypa – start frem til 1400.
Mål: 

For å avhjelpe arrangør ber vi om at en følger arrangørs instruksjon for utlesing av tid. 
Annen info: 

Premieutdeling etter at alle er i mål. Premier til alle under 12 år – ta kontakt om du må gå tidlig. Resultater henges opp fortløpende. 

Salg av brus, kaffe og kaker. VIPPS KJØP til ID 509643 . 

Lykke til! 
PM


   KM mellom 6.5








