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Info om løypene:
Fjellgeita 10 km vil gå på A3 kart i 1:10000 – det er 2 sløyfer der en passerer arena etter ca 5 km – plasser ut drikke, eller ta fra arrangør. 6 km vil også gå på A3 kart i 1:10000, men har kun en sløyfe. 4 km går på 1:7500 kart – en sløyfe.
Fjellkillingen har samme startsted ved arena, og starter fra kl 13:05 etter at vi har sett fellesstarten i Fjellgeita. 
Endelige lengder er følgende 
Fjellgeita 10.5 km 
Fjellgeita 6.6 km 
Fjellgeita 4.6 km 
Fjellkillingen 2.3 km 
===============================

Ikke løse postbeskrivelser – står på kart.

Startprosedyre Fjellkillingen: Starter etter at vi har sendt ut de som skal ha fellesstart kl 13:00. Starter fra arena fra ca 13:05. Brikke nulles når en starter.
Startprosedyre Fjellgeita:
Start 100 meter nordøst for arena.

Siden det er fellesstart vil det ikke bli nulling av brikke i startøyeblikket. En vil gå inn i en «sluse» 5 minutter før start hvorpå en nuller brikker når en går inn i denne. Tiden går når startklokke viser 13:00:00 (Starter sier ”Klar – ferdig – gå”).

Kartene deles ut i «slusen» – 10 km stiller seg fremst, så 6 km før 4 km til slutt. Kartene skal ikke snues før starten går! 
Mål:
Målsnøreprinsippet. Den som krysser linja først vinner. En må uansett stemple på målpost. For å avhjelpe arrangør ber vi om at en stempler i samme rekkefølge på målpost som en krysser mållinje!! Tidene vil bli korrigert ved feil.

OBS: Pga fellesstart kan programvaren kun lese av brikken 1 – en – gang. Sørg for å følge arrangørs instrukser ved innkomst.
Premieutdeling etter at en har fått seg en porsjon av brennsnuten/pølse med brød og litt løperdrikke. Enkelt kiosksalg. Ved dårlig vær tar vi premieutdeling kort tid etter pall er i mål i hver klasse. Barn i Fjellkillingen må huske å be om premie om de må gå før premieutdelingen!
Lykke til!
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