PM – HULDERTRAMPEN 2012
Årets Huldertramp går av stabelen lørdag 3. november med fellesstart for alle klasser kl. 11.00.
Frammøte:
Rokosjøen sag(Moelven Løten) med samlingsplass innomhus i oppvarmet hall.

Klasser og løyper:

Hulder løypa er 18,6 km og løpes av 2 klasser: 

Hulder herrer og Hulder damer.
Løypa løpes på 2 kart, Mosjømarka sør og Mosjømarka vest. Kartbytte 2 ganger. Første kartbytte skjer ved å snu kartet på 11. post og løpe videre fra starttrekant på kartet på baksiden. 
Andre kartbytte skjer ved at dere finner nytt kart på post 19(sjølbetjening fra eske) og løper videre fra starttrekant på dette kartet. Dere legger da igjen det første kartet(i en sort søppelsekk) og dette vil bli fraktet til mål slik at dere får det igjen der.
Pyse løypa er 9,2 km og løpes av 2 klasser: 

Pyse herrer og Pyse damer.
Løypa løpes på kartet Mosjømarka sør og det er ikke kartbytte.

Mini løypa er 4,3 km og det er en klasse: 


Mini 
(åpen for alle, men laget spesielt for de yngre løperne)
Løypa løpes på kartet Mosjømarka sør og det er ikke kartbytte.
Kart, terreng og løpsforhold:
Kartet Mosjømarka sør er fra 2011 og av bra kvalitet. Det er noe tynningshogst og vanlig hogst på enkelte områder. Lettløpt og relativt flatt med noen småkuperte områder som er litt mer krevende orienteringsmessig. 
Kartet Mosjømarka vest består av områder som er revidert helt tilbake på midten av 1990 tallet, men også av områder revidert het fram til 2005. Postene ligger i områder med «hvit» skog på kartet. Men dere vil finne at det som er tegnet som gult i beste fall skulle hatt grønne streker og at noen områder som er tegnet med hvit skog skulle vært gule. Men dette er sjarmen med Huldertrampen. Bortsett fra det så stemmer kartet veldig bra og det bør være greit å lese seg fram til postene. Lettløpt og flatt, men med enkelte områder som er småknudrete og litt vanskelig å lese. 
Generelt er det litt snø og is i terrenget og det er områder med en del stein i bunn. Derfor må alle ta hensyn til dette og være litt forsiktige. Kle dere godt på hele kroppen, beina også!

Matstasjoner:
Hulder løypa har 2 matstasjoner. Den første ved 9. post og den andre i Grefsumkrysset på veien mellom 16. og 17. post. 

Pyse løypa har en matstasjon og det er ved 9. post.

For øvrig matstasjon for alle i mål!
Det serveres saft, banan og rosiner på alle matstasjoner!

Premiering:
Det er premie til vinnerne i Hulder og Pyse og 8 uttrekkspremier blant de øvrige deltakerne i disse 2 løypene. Premie til alle under 16 år i Mini løypa, og ingen premiering til voksne trimmere i Mini.

Samlingsplass er som sagt inne i oppvarmet hall og vask ved våtklutmetoden. Det er enkelt salg av varmt drikke og vafler i hallen. 
Etteranmelding mulig fram til 1 time før start ved oppmøte, eller på mobil 900 43 985. Dette så lenge det er ledige kart (pr fredag formiddag 8 ledige i Hulder, 23 ledige i Pyse og 13 ledige i Mini)
Vi ønsker alle hjertelig velkommen til en morsom utfordring i Mosjømarka!

