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Smittevernstiltak: 

• Personer med symptom skal ikke delta på løp eller oppholde seg på samlingsplass. Dette gjelder også for personer som er i karantene eller som har vært i kontakt med smittet personer/personer med symptom. 

• Prinsippet «kom-spring-reis hjem» gjelder. 

• Avstandskrav på 1m gjelder alle utenom egen husstand både på samlingsplass og i løypa. Smittevernansvarlig vil gå rundt på samlingsplass og se til at avstandskravet overholdes. 

• Trekk deg raskt bort fra stemplingsbukk når du har stemplet.

• Alle skal spritvaske hender og brikke før de går inn i startbås. 

• Alle skal spritvaske hender og brikke før avlesing i mål. 

• Ingen back-up lapp på brikkene. 

• Ingen løperdrikke ved målgang. Ha med godt med drikke selv. 

• Ikke sett igjen søppel/klær på arena slik at andre må plukke det opp

------------------------------------------------------------------------------------------

Info om løypene:
Løpere i Fjellgeita 11 km kan plassere ut drikkeflaske ved postkode 100 – se utsnitt under. Endelige lengder er følgende:
Fjellgeita 11.0 km
 1:10000 på A3 kart
Fjellgeita 6.2 km
 1:10000 på A4 kart
Fjellgeita 4.3 km 
 1:7500 på A4 kart
Fjellkillingen 2.8 km 
 1:5000 på A4 kart
Ikke løse postbeskrivelser – står på kart. Alle i en løype har de samme postene.

Info om lånebrikker:
Løpere som er påmeldt uten brikkenummer tildeles automatisk en brikke av arrangør. Denne kan du hente selv – de ligger på et bord ved teltet til arrangør. Vi ønsker at du springer med denne selv om du møter med annen brikke – det letter arrangementet.
Startprosedyre Fjellkillingen:
Fri start fra kl 12:00. Brikke nulles når en starter – se at det blinker - løp. Se utsnitt for hvor startenhet er plassert.

Startprosedyre Fjellgeita: 
Siden det er fellesstart vil det ikke bli nulling av brikke i startøyeblikket. En vil gå inn i en «sluse» om lag 5 minutter før start hvorpå en nuller brikke når en går inn i «sluse». Tiden går når startklokke viser 13:00 (Starter sier ”Klar – ferdig – gå”).
Kartene deles ut i «slusen» – 11 km stiller seg fremst, så 6 km før 4 km til slutt. Kartene skal ikke snues før starten går! Løp til startpost og ta veivalg.
Mål:
Målsnøreprinsippet – markert på bakken. Den som krysser linja først vinner. En må uansett stemple på målpost. Brikkevask. For å avhjelpe arrangør ber vi om at en stempler i samme rekkefølge på målpost som en krysser mållinje!! Tidene vil bli korrigert ved feil, men det kan ta noe tid etter løpet – derfor viktig en stempler på målpost i rett rekkefølge.

Mat:
Som følge av smitteverntiltak blir det i år dessverre ikke brennsnut/pølse med brød eller løperdrikke. Ikke kiosksalg. Ber alle om å ta med mat og drikke til eget bruk. 

Premiering:
Barn under 16 år tar premie fra bord etter målgang. Husk å ta med Råtasspokal – liste over poeng på bordet. Premier til vinnere i ordinære klasser ved målgang.
Lykke til!
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