PM – HULDERTRAMPEN 2013
Årets Huldertramp går av stabelen lørdag 2. november med fellesstart for alle klasser kl. 11.00.
Frammøte:
Rokosjøen sag (Moelven Løten) med samlingsplass innomhus i oppvarmet hall.
Klasser og løyper:

Hulder løypa er 19 km og løpes av 2 klasser: 

Hulder herrer og Hulder damer.
Løypa løpes på kartet Mosjømarka og det er kartbytte på 7. post etter 7 850 m. Det er selvbetjent kartbytte. Sløyfe 2 er lagt i egen pose på 7. post. Vær obs ved passering av fylkesvei på slutten av løypa.
Pyse løypa er 9,6 km og løpes av 2 klasser: 

Pyse herrer og Pyse damer.
Løypa løpes på kartet Mosjømarka. Vær obs ved passering av fylkesvei på slutten av løypa.
Mini løypa er 3,9 km og det er en klasse: 


Mini 
Løypa løpes på kartet Sjømarka.
Kart, terreng og løpsforhold:

Kartet Mosjømarka er fra 2013 og er av god kvalitet. Målestokk 1:12 500, ekvidistanse 5 m. Varierende fra flatt til småkupert, furumoer og noe granskog, enkelte myrpartier, varierende detaljrikhet og god løpbarhet.

Kartet Sjømarka er fra 2011 og er også av jevnt god kvalitet. Målestokk 1: 10 000, ekvidistanse 5 m. Hovedsakelig flatt, furuskog, varierende detaljrikhet og god løpbarhet.

Start: Det er 400 m å gå til start for deltakere i Hulder- og pyseløypa. Følg merking med røde og hvite bånd østover etter at dere har gått tilbake på fylkesveien. Deltakere i Miniløypa har start rett utenfor hallen ved samlingsplass.
Matstasjoner:
Hulderløypa har 2 matstasjoner. Etter 3,5 km og 9,8 km. Pyse løypa har en matstasjon etter 4,7 km. For øvrig servering for alle i mål. 
Premiering:
Det er premie til vinnerne i Hulder og Pyse og uttrekkspremier blant de øvrige deltakerne i disse 2 løypene. Premie til alle under 16 år i Mini løypa, og ingen premiering til voksne trimmere i Mini.

Samlingsplass er inne i oppvarmet hall og vask ved våtklutmetoden. Det er enkelt salg av varmt drikke og vafler i hallen. 
Etteranmelding mulig fram til 1 time før start ved oppmøte, eller på mobil 900 43 985. 

Vi ønsker alle hjertelig velkommen til avslutning av o-sesongen 2013 til glimrende høstlige forhold i Mosjømarka!

