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PM FOR 3. LØP I OSLO CITY CUP 24. APRIL 2012
Nydalens Skiklub ønsker velkommen til tredje løp i årets Oslo City Cup.
Arena
Arena er på parkeringsplassen mellom Henrik Wergelands hus og Meteorologisk institutt (Problemveien) på Blindern jfr. vedlagte kartutsnitt. 
Adkomst
Av hensyn til konkurransen er det kun tillatt å ankomme arena fra nord, øst eller syd: 

· Bil – Parkeringsplass vest for Idrettsbygningen (Problemveien 13) 150 m syd for arena. Den store parkeringsplassen (for studenter og ansatte) er gratis etter kl. 16:00.
· T-bane – Linje 3, 4 eller 5 med stoppested Forskningsparken 200 m fra arena

· Trikk – Linje 17 og 18 med stoppested Forskningsparken 200 m fra arena

Terreng

Løypene går i Forskningsparken nord-vest for Blindern. Området preges av store kontorbygninger, institusjoner og parkområder. Løpsdekket vil være 0 % skog, 25 % plen og 75 % fast dekke (asfalt, grus og betong).
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Kart gjengitt med tillatelse fra UiO.
Kart

Løypene er lagt på et utsnitt av Blindern-kartet (Oslostudentenes idrettsklubb) fra 2007. Kartet har 2,0 m ekvidistanse og er utarbeidet i henhold til sprintnormen. Utsnittet er revidert april 2012 og skrevet ut i målestokk 1: 4 000.
Løyper

De tre konkurranseløypene er 2,6 km med 15 poster og 70 høydemetre. Det deles ut løse postbeskrivelser for konkurranseløypene ved start. Rekruttløypa er 1,5 km med 13 poster og 35 høydemetre. Kartene for rekruttløypa deles ut ved sekretariatet. Det er kort avstand mellom postene og mange poster i terrenget. Det anmodes derfor om å sjekke koder underveis. Krysning av private hager og ferdsel i skinnegang for trikk og T-bane er ikke tillatt.
Start

Starten er 700 m fra arena. Det er merket med røde/hvite-merkebånd fra arena til start. For konkurranseløypene er det intervallstart fra kl. 18:00. For rekruttløypa er det fri start mellom kl. 18:00 og kl. 19:00.
Etteranmelding 
Etteranmelding kan gjøres frem til kl. 15.00 i Eventor og deretter fram til kl. 17:30 ved sekretariatet på arena.
Toaletter
Det er toaletter innendørs ved Idrettsbygningen (Problemveien 13) 200 m syd for arena.
Løpsleder
Helge Stubberud.
Løypelegger
Magne Omestad.
